

ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ МОНИТОРИНГ
выполнения показателей реализации мероприятия, направленного
на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями
здоровья через обновление материально-технической базы
Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения
Республики Марий Эл «Косолаповская школа-интернат»

Показатели реализации Мероприятия в 2022 г.
 Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
 Республики Марий Эл «Косолаповская школа-интернат»

№ п/п	Наименование индикатора/показателя*	Плановое значение/ Минимальное значение	Достигнутое значение
1.	Доля обучающихся отдельной общеобразовательной организации, осваивающих предметную область «Технология» по обновлённым образовательным программам общего образования и на обновлённой материально-технической базе, от общего количества обучающихся в данной отдельной общеобразовательной организации	Не менее 50 %	100 %
2.	Доля выпускников отдельной общеобразовательной организации, продолживших профессиональное обучение/ профессиональное образование, от общего количества выпускников в данной отдельной общеобразовательной организации	Не менее 70 %	92 %
3.	Доля руководящих и педагогических работников отдельной общеобразовательной организации, прошедших повышение квалификации по вопросу реализации Мероприятия	100 %	100 % педагогов прошли КПК, из них 9,4 % прошли КПК в ФГБНУ «ИКП РАО» Минпросвещения России

В 2022-2023 учебном году в школе благодаря участию в федеральном проекте «Современная школа» национального проекта «Образование» образовательная деятельность ведется на обновленной материально-технической базе школы-интерната, оснащенной современными средствами обучения и учебным оборудованием. Новое оборудование активно используется во время уроков и внеурочной деятельности, практических занятий в мастерских и кабинетах дополнительного образования, индивидуальных и групповых коррекционных занятий, и занятий педагога-психолога, что способствует улучшению качества обучения, повышению уровня знаний, умений и навыков начального профессионального образования, развитию познавательной деятельности в целом.

Педагоги школы проводят консультативную деятельность по оказанию методической помощи в организации образования детей с интеллектуальной недостаточностью педагогам общеобразовательных школ Мари-Турекского, Параньгинского районов, проведено 5 консультаций по запросам.

Обучение в школе ведется по адаптированным общеобразовательным основным программам (АООП): по варианту 1-для детей с легкой степенью умственной отсталости обучается 77 воспитанников, 4 человека из них имеют ИУП по основным предметам, по варианту 2-для детей с умеренной степенью умственной отсталости, с составлением специальной индивидуальной программы развития (СИПР) обучается 6 воспитанников. По итогам 2021-2022 учебного года процент качества знаний составил 47 %, что показывает положительные результаты и стабильность работы педагогов по качеству обученности (на конец 2020-2021 учебного года процент качества знаний составлял 47 %). Положительные результаты выпускники показывают при сдаче итоговых экзаменов по трудовому обучению. В прошедшем учебном году во многом благодаря приобретенным инструментам, станкам, интерактивному оборудованию в столярной, швейной мастерских, учебном кабинете сельскохозяйственного труда, результативность полученных умений и навыков выпускников повысилась.

Результаты экзаменов по трудовому обучению 2020-2022 годы (сравнительный анализ)

Трудовой профиль	Учебный год	Кол-во уч-ся	Отметка 3	Отметка 4	Отметка 5	Качество знаний
Швейное дело	2020-2021	6	-	5	1	100%
	2021-2022	6	-	4	2	100%
Столярное дело	2020-2021	6	-	3	3	100%
	2021-2022	5	-	4	1	100%
Сельскохозяйственный труд	2020-2021	12	3	8	1	100%
	2021-2022	11	1	7	3	100%

Большое внимание в школе уделяется системе дополнительного образования детей с интеллектуальными нарушениями. Воспитанники школы-интерната под руководством педагогов принимают активное участие в проводимых соревнованиях, творческих конкурсах разного уровня, добиваются успехов. На шестом Региональном чемпионате по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» Республики Марий Эл, прошедшем 16 мая 2022 года в городе Йошкар-Оле, в номинации «Резьба по дереву» ученик школы Мусиряков Андрей стал Победителем, занял 1 место среди шести участников, руководитель -учитель столярного дела высшей категории Сергей Александрович Зайцев. В октябре 2022 года Андрей принял участие во всероссийских отборочных соревнованиях, занял 4 место и получил право выйти в финал чемпионата. Два ученика 9 класса, победители регионального чемпионата «Абилимпикс» 2021 и 2022 годов в компетенции «Резьба по дереву» в составе команды республики примут участие в Финале VIII Национального чемпионата «Абилимпикс» на всероссийских состязаниях в городе Москве с 28 по 31 октября 2022 года.

Во внеурочное время ведется работа по разным направлениям, уделяется внимание спортивно-оздоровительной работе. Юные спортсмены принимали участие в легкоатлетических осенних кроссах: в сентябре в рамках всероссийского «Кросса наций-2022», прошедшем в Мари-Турекском муниципальном районе, спортсмены завоевали серебряную и бронзовую медали, в октябре в рамках празднования 100-летия со дня рождения героя ВОВ Суворова С.Р. уроженца Мари-Турекского района, в легкоатлетическом забеге получили грамоты за 2 и 3 места.

Организуется полезная досуговая деятельность обучающихся. В октябре воспитанники школы, под руководством воспитателей представили свои творческие работы для участия в международном интернет-конкурсе «Осенняя симфония» (итоги подводятся). В школе прошел шахматный турнир школьников в честь празднования Дня учителя, победители турнира будут представлять школу на муниципальных и республиканских турнирах по шахматам.